

秦楼街道森林消防大队成立

这是日照首个乡镇森林消防大队

本报11月21日讯(见习记者 侯健 通讯员 万维) 11月20日上午,东港区秦楼街道森林消防大队正式成立,主要负责辖区森林火灾扑救、巡山护林等工作。据悉,这是日照市成立的首个乡镇森林消防大队。

秦楼街道是日照市的驻地街道,辖区有山林面积3万多亩,沿海防护林近万亩,是名副其实的城市“后花园”和城市“绿肺”。近年来,随着城市的发展,先后有5万多坟墓迁入秦楼街道山林内。随着城市近郊游的兴起,每年有100多万游客进入驻龙山、卧龙山、丝山等景区游玩,消防隐患急增。加上该街道连年植树造林、护林防火,山上更是草深林密。

据秦楼街道相关负责人介绍,相对以往森林消防动员力量多,维持成本高等特点,建立专业森林消防队伍是确保辖区森林消防安全的可行路子。为此,秦楼街道决定成立一支专业的森林消防队伍,打造自己的消防“快速反应部队”,成立了日照市首个镇街道级森林消防大队,并投资20多万元建立了营房基地。目前,森林消防大队工作已全面展开。

据悉,秦楼街道森林消防大队共有队员20名,采取军事化管理,统一食宿,并投资近100万元,配备了风力灭火机、油锯、灭火弹、消防宣传指挥车等专业扑火设备,实行24小时值班制,由街道森林防火指挥部统一指挥调度。主要职责是森林火灾扑救、野外火源管理、森林防火宣传教育、扑火救灾技能训练、巡山护林保护森林资源,打击破坏森林资源违法行为等。

随着冬季来临,又进入一年一度的冬季森林重要防火期。今年由于气候条件和物候状况不利,林内可燃物增多,火灾危险性增大,火源管理仍存在盲区,隐患排查和整改力度需进一步加强,今冬明春森林防火形势异常严峻。

头条相关>>

日照新增350多消防志愿者



消防志愿新兵庄严宣誓为消防事业贡献力量
通讯员 潘新建 摄

本报11月21日讯(见习记者 田宗媚 通讯员 潘新建) 日照市350多名新训消防志愿者于20日在东港区政府广场庄严宣誓,正式成为消防志愿者,热情投入到消防志愿宣传服务工作中。

20日上午9时许,队旗招展,来自日照多所高校的新训消防志愿者整齐列队,庄严宣誓:“尽己所能,不计报酬,帮助他人,服务社会……”为日照市消防事业贡献力量。

能够升格为正式的消防志愿者,学生们都很激动,纷纷表示将

尽己所能向市民宣传消防知识,服务市民。来自日照职业技术学院的刘宝勤说,以前作为新训志愿者去孤儿院、敬老院服务,不仅教给孩子们发生火灾时必要的自救、逃生知识,还给老人们送去欢乐,很有意义。她感觉转正后,责任感更强

了,更想为增强市民的防火意识多做贡献。曲阜师范大学的熊健则说,之前参观消防站就很佩服消防人员为人民服务的精神,转正后,自己更要向他们学习,“多做宣传,要让更多人了解消防知识,保护自己。”

本地小朋友更能代表日照的形象

日照将选出真人版“贺年娃”

本报11月21日讯(记者 张潇元 见习记者 张永斌 通讯员 黄锦秀) 对于2010年春节在日照大出风头的“贺年娃”福福和乐乐,市民并不陌生。今年,日照市将要选出真人版的“贺年娃”,他们将成为日照的新代言人。21日,记者从日照市旅游部门了解到,选拔工作将在2010年12月初举行,凡是年龄在3至6岁的学龄前儿童都可以参加。

只要家里有3到6岁的可爱宝贝,就可以带他参加2011年的“好客山东多彩日照”贺年会贺年娃“福福乐

乐”童星大赛,获得第一名的“金童玉女”,就能成为日照的真人版“福乐娃”。21日,记者从日照市旅游部门了解到,此次活动将在2010年12月初举行,参加比赛的宝宝们要进行才艺表演大赛,比赛内容包括说春联、讲与春节有关的故事和展示等才艺。

除了能得到“日照福娃”、“日照乐娃”的称号,获奖的宝宝还将参加日照“贺年会”的多数活动,拍摄贺岁宝贝封面,一、二等奖贺年娃将拍摄贺岁广告片两部,一、二、三等奖贺年娃拍摄贺岁挂历一本。2011年2月17

日晚,一等奖贺年娃将参与拍摄“贺岁元宵灯会”。日照市旅游局的有关工作人员介绍,之所以要起用日照本地的孩子来当“贺年娃”,主要是认为本地的小朋友更能代表日照的形象。

想要带宝宝参加的市民除了可以参与幼儿园集体报名的方式外,还可登录日照旅游政务网(www.rzta.gov.cn),下载《好客山东多彩日照贺年娃大赛报名表》,填写完整后发送至报名点指定邮箱。市旅游局咨询电话:8816282;邮箱:rszck@126.com。

首届市长质量奖将出炉

本报11月21日讯(见习记者 张永斌 巩琨 通讯员 刘涛) 日照市第一个以“市长”名义命名的政府奖励项目——首届市长质量奖集中答辩会将于11月24日召开,入围的10家企业将角逐2010年日照市市长质量奖。

日照市市长质量奖设日照市质量管理奖和日照市质量贡献奖两个奖项,并设提名奖。日照市质量管理奖是为企业设立的奖项,主要授予质量管理绩效显著,产品质量(含工程质量、服务质量)水平以及

自主创新能力、管理水平在国内或省内同行业居领先地位,对日照经济社会发展做出突出贡献的企业。日照市质量贡献奖是对个人设立的奖项,授予在质量领域做出突出贡献的个人。

日照市市长质量奖不但是日照市政府设立的最高质量荣誉,而且也是日照市第一个以“市长”名义命名的政府奖励项目。2009年,山东省委、省政府做出了“以质取胜、品牌山东”的战略决策,设立并实施了省长质量奖。

仅用四年再造一个亿吨大港

日照港货物吞吐量过两亿吨

本报11月21日讯(见习记者 侯健) 日照港集团19日举行新闻发布会,对外宣布截至11月18日18时,日照港年度累计完成货物吞吐量20006.3万吨,提前43天完成了跨越双亿目标。从2006年跨入亿吨大港后,日照港仅用四年就再造了一个亿吨大港。

据了解,2006年,日照港年货物吞吐量突破一亿吨大关,成为全国沿海港口最年轻的亿吨大港。之后的四年时间,日照港加快港口建设步伐,投资额度超过110亿元,实施基本建设等288项,建成了10万吨级、20万吨级、30万吨级的集装箱、

粮食、木片、铁矿石、原油等大型化、深水化、专业化的泊位,码头泊位增加到46个,通过能力增加到1.5亿吨,国际一流大港的框架初现端倪。

跨入亿吨大港行列后,日照港努力适应区域重大生产力布局规划和调整,一批重点项目纷纷落地。山西中南部铁路通道出海口定为日照港,使日照港成为全国为数不多的两个千里主干铁路线的交会点。参与建设了枣临、东平铁路,投资加快建设疏港高速公路,将港口直接连入全国高速路网。日照—仪征、日照—东明输油管线开工建设,将日照港与河

南、湖南及长江中下游广大地区的石油炼化企业紧密相连。另外,还积极开辟新航线,增加新航班,启动海铁联运和海运直通,与100多个国家和地区保持水路通航。

据悉,为借助外力推动港口跨越发展,2006年10月,日照港股份在上交所首发上市,三年三次融资32.4亿元,创造了境内上市公司融资次数最多、再融资速度最快的典范,成为沪深300指数样本股,是迄今山东省唯一的港口上市企业。

“十二五”期间,日照港还将力争到2015年使港口实际通过能力达到3亿吨。

退伍士兵文化考试今明报名

本报11月21日讯(记者 张潇元) 21日,记者从日照市民政局获悉,今年退伍士兵安置采取鼓励自谋职业,考试考核安置相结合的办法。退伍士兵可在11月22日和23日两天,到当地退伍军人安置办公室报名参加文化课考试。

全市符合安置条件的2009年冬季城镇退役义务兵、复员士官和2010年春季转业士官,可自愿报名参加文化考试。参加考试的退伍士兵,须持近期1寸免冠照片2张和《退役证》,于11月22日至23日上午8点30分至11点30分,下午2点至5点,到当地退

伍军人安置办公室办理报名手续。11月26日上午8点30分至11点30分,报名参加考试人员持《退役证》到当地退伍军人安置办公室领取《准考证》。考试时间为11月27日上午9点至11点。

退伍士兵档案考核成绩、文化考试成绩,在文化考试结束后第二天公示。公示期为五个工作日,如有疑问可到当地安置部门查询。公示期结束后对成绩有异议的不再受理。

各区县联系电话:东港区3221994,岚山区2235109,莒县6231809,五莲县5215806,开发区8351876。